
　

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 29 16 22 20 19 20 126 3

4 5 6 8 5 8 11 43 9

3 7 7 9 5 11 8 47 47

4 0 5 2 0 1 1 9 43

1 0 1 1 0 1 0 3 126

未回答 0 0 2 0 0 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 10 11 13 6 6 7 53 4

4 10 7 14 11 13 14 69 25

3 15 11 13 12 13 13 77 77

2 3 5 2 1 8 6 25 69

1 3 1 0 0 0 4 53

未回答 0 1 1 0 0 0 0

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 17 8 23 19 13 17 97 1

4 9 17 7 7 17 13 70 3

3 13 9 11 4 10 10 57 57

2 1 1 1 0 0 0 3 70

1 1 0 0 0 0 0 1 97

未回答 0 0 2 0 0 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 27 17 26 20 15 16 121 0

4 9 13 9 9 20 15 75 1

3 5 5 8 1 5 8 32 32

2 0 0 0 0 0 1 1 75

1 0 0 0 0 0 0 0 121

未回答 0 0 1 0 0 0 0

1   私は、学校が楽しい。

2　私は毎日誰にでも進んであいさつをしている。

３（１）私は、先生の授業でやっていることがわかる。

３（２）私は、先生や友達の話をよく聞いている。
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1 私は学校が楽しい
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２ 私は毎日誰にでもあいさつしている
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３（１）私は、先生の授業でやっていることがわかる
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３（２）私は、先生や友達の話をよく聞いている

５とてもそう思う ４どちらかというとそう思う ３ふつう ４あまり思わない ５まったく思わない

令和6年度 2学期 児童アンケート結果と分析（11月実施）



1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 15 11 9 16 6 5 62 6

4 12 7 13 9 14 12 67 22

3 13 10 18 4 14 13 72 72

2 0 5 3 1 4 9 22 67

1 1 2 0 0 2 1 6 62

未回答 0 0 1 0 0 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 26 21 24 24 22 17 134 1

4 4 6 10 1 7 12 40 9

3 9 7 6 4 7 9 42 42

2 1 1 1 4 2 9 40

1 1 0 0 0 1 134

未回答 0 1 2 0 0 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 26 16 23 22 25 22 134 1

4 8 13 8 6 9 13 57 2

3 8 5 7 2 6 5 33 33

2 0 2 0 0 0 2 57

1 0 1 0 0 0 1 134

未回答 0 1 3 0 0 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 31 28 32 21 26 21 159 1

4 7 3 4 6 9 9 38 6

3 2 3 5 3 2 9 24 24

2 1 1 1 0 3 0 6 38

1 0 0 0 0 0 1 1 159

未回答 0 0 1 0 0 0 0

３（３）私は、自分の考えを進んで伝えている。

４　私は、いろいろな友達と仲良く活動したり遊んだりしている。

５　私は、相手の気持ちを考えて、友達を大切にしている。

6　私は、毎日宿題をやっている。
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３（３）私は、自分の考えを進んで伝える
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4 私は、いろいろな友達と仲よく活動したり遊んだりし

ている
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５ 私は、相手の気持ちを考えて、友達を大切にして

いる
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６ 私は、毎日宿題をやっている



1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 16 18 23 20 13 17 107 0

4 9 9 11 7 18 19 73 4

3 14 6 8 3 8 4 43 43

2 2 1 1 0 0 0 4 73

1 0 0 0 0 0 0 107

未回答 0 1 2 0 1 0 0

 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 22 18 27 15 15 15 112 0

4 10 10 3 12 13 16 64 6

3 7 5 11 3 11 7 44 44

2 2 1 0 0 1 2 6 64

1 0 0 0 0 0 0 0 112

未回答 0 1 2 0 0 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 20 13 22 15 12 12 94 1

4 5 9 5 6 14 11 50 11

3 15 9 13 9 11 11 68 68

2 1 2 2 0 2 4 11 50

1 0 1 0 0 0 0 1 94

未回答 0 1 1 0 1 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 30 15 25 24 17 18 129 2

4 3 10 10 2 7 11 43 7

3 8 9 5 4 11 9 46 46

2 0 1 2 0 3 1 7 43

1 0 0 0 0 2 0 2 129

未回答 0 0 1 0 0 0 0

A

７　私は、学校のきまりや世の中のルールを守って生活している。

8 　私は静かにすみずみ、最後までそうじをしている。

9　私は、家の人と学校での出来事について話をする

10　学校には、学習や生活、友達のことで困ったことや悩み事を聞い

てくれる先生がいる。
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７ 私は、学校のきまりや世の中のルールを守って生

活している
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８ 私は静かに隅々、最後まで掃除をしている
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９ 私は、家の人と学校の出来事について話をする
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１０ 学校には、学習や生活、友達のことで困ったこ

とや悩み事を聞いてくれる先生がいる



1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 10 9 15 4 14 10 62 12

4 7 6 11 14 6 10 54 23

3 16 14 12 9 13 11 75 75

2 3 3 2 3 5 7 23 54

1 2 3 3 0 2 2 12 62

未回答 0 0 1 0 0 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 24 21 24 22 28 28 147 1

4 7 5 5 4 3 8 32 11

3 8 6 10 2 5 4 35 35

2 1 1 4 2 3 0 11 32

1 1 0 0 0 0 0 1 147

未回答 0 2 1 0 1 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 24 15 21 15 19 18 112 2

4 9 6 7 8 10 10 50 9

3 6 11 12 7 9 10 55 55

2 2 2 1 0 2 2 9 50

1 0 1 1 0 0 0 2 112

未回答 0 0 1 0 0 0 0

1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 28 18 20 19 15 17 117 4

4 8 10 7 8 10 13 56 12

3 5 3 9 3 11 7 38 38

2 0 2 3 0 4 3 12 56

1 0 1 3 0 0 0 4 117

未回答 0 1 1 0 0 0 2

A

14　学校は、安心できる場所である

11　私は、早寝･早起きができる。

12　私は、朝ご飯をしっかり食べている。

13　私は、家族と約束をしてルールを守って、テレビ・ゲーム･スマホ・

パソコンをしている。
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１１ 私は、早寝・早起きができる
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１２ 私は、朝ご飯をしっかり食べている
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１３ 私は、家族と約束をしてルールを守って、テレ

ビ・ゲーム・スマホ・パソコンをしている
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１４ 学校は、安心できる場所である



1 1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

5 26 21 24 16 15 14 116 4

4 7 6 8 8 14 9 52 9

3 6 5 7 6 9 14 47 47

2 0 3 2 0 2 2 9 52

1 2 0 1 0 0 1 4 116

未回答 0 0 1 0 0 0 1 0

15　私は、できないことでもチャレンジしようとしている。
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１５ 私は、できないことでもたチャレンジ

しようとしている


